



Союзная Держава СССР - Россия – Великая Святая Русь

Оргкомитет по формированию Исполнительной Комиссии Высшего Собора Мирового Основного Хозяина (Суверена) на планете Мидгард-Земля и Исполнительной Комиссии Высшего Собора Основного Хозяина (Суверена) Союзной Державы РСФСР/СССР-Россия-Великая Святая Русь.

Адрес: РСФСР/СССР, город Владимир, улица Куйбышева, дом 24д;
Телефон: 8(904) 590 7025; 8(916) 820 9822 Email: mishin-1959@mail.ru
Сайты: www.vladrus17.ru www.vladrus33.ru

09 декабря 2020г.

г.Москва

Президенту России,
Верховному Главнокомандующему Вооружённых Сил Советского Союза (СССР) с правом применения ядерного оружия
Владимиру Владимировичу Путину.

ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ

В том числе и представителям Конституционного суда, Верховного суда, Генеральной прокуратуры, Министерства Внутренних дел, Министерства обороны, Следственного Комитета, Федеральной Службы Безопасности, Государственной Думе, Федерального Собрания, Правительства, губернаторам и региональным представителям власти РФ.

«Даже самый благополучный исход войны никогда не приведёт к разложению и распаду России, которая держится на миллионах русских... Эти последние, даже если они, вследствие международных договоров, будут разъедены, так же быстро вновь соединятся друг с другом, как ... разъединённые капельки ртути. Не надейтесь, что единожды воспользовавшись слабостью России, вы будете получать дивиденды вечно. Русские всегда приходят за своими деньгами. И когда они придут — не надейтесь на подписанные вами иезуитские соглашения, якобы вас оправдывающие. Они не стоят той бумаги, на которой написаны. Поэтому с русскими стоит или играть честно, или вообще не играть».

Отто фон Бисмарк «Железный канцлер Германии». Родился он 1.04.1815 г.

От имени Советского Народа, от имени Советского государства Союза Советских Социалистических Республик обращаются к Вам

представители общественных организаций, общин коренных и исконных Народов Советского Союза-России в период, когда весь Мир стоит на грани глобальной катастрофы, на грани полного уничтожения человеческой цивилизации на планете Земля, ввиду захвата её деградирующими паразитами общества во всех Странах Мира.

Учитывая, что на территории Советского Союза в результате массового предательства представителей высшего руководства ЦК КПСС, Правительства СССР, Правительств Союзных Республик, Вооружённых Сил, КГБ, МВД, Генеральной прокуратуры, Верховного суда СССР, представители которых массово перешли на каперскую службу к иностранным интервентам Стран Парижского клуба для извлечения контрибуции без установления её размера и полного уничтожения державообразующих Русских Народов Советского Союза.

Что вы творите? На землях, в веках полых кровью наших предков при защите от внешних врагов, какое снисхождение и прощение для себя вы ждёте за Ваши преступные деяния против своего Народа и Родины? Как сказал Цицерон – «Чем ближе крах Империи, тем безумнее её законы», что особо ярко отражено в вашей законотворческой деятельности на территории России в последнее время.

Ваше безумство перешло все границы здравомыслия и понимания. Вы даже не жалеете своих детей и внуков, которых так же убивают у Вас на глазах отравленными продуктами питания, излучениями вышек 5G и рентгеновскими рамками, вакцинами и медицинскими препаратами, извращают и развращают их детское сознание, превращая их в дегенератов и биологических уродов. Вы предали заветы своих предков и своих Родов, ведь Ваши старики отдавшие свои жизни во благо мира и жизни на Земле в годы войны, ныне с того света Вас проклинают за Ваши предательства и сатанинские деяния творимые Вами во благо своих сиюминутных благ.

Но даже теми богатствами и средствами, которые вы храните у своих западных хозяев вы уже не успеете воспользоваться и передать их детям своим, ибо любая революция в России и во всём Мире уже неизбежна и наполнила революционным порывом многие сердца патриотов Советского Союза-России, которые в любой момент готовы взяться за оружие. Да в этом случае будут большие жертвы, но численное превосходство у Народа, да и дети этих Народов находятся в Армии, ФСБ, Росгвардии, полиции, которые в большом количестве перейдут на сторону Народа и тогда Вам не будет спасения ни в России, ни в заморских странах. Поэтому, пока гром в России не грянул, пока его раскаты не прокатились по всему Миру – ОСТАНОВИТЕСЬ, остановите свою агонию и безумие в своих решениях. Судьба таких как Г.Греф, А.Чубайс, представителей и орденоносцев Мальтийского ордена иезуитов, масонских лож, предрешена и их будущее это пожизненная Колыма, но для Вас ещё может найтись место для достаточной и достойной жизни в России. Но если вы и дальше будете вести себя агрессивно по отношению к Народам России и далее будете нагнетать, усиливать революционную ситуацию в России, то гнев Народа в Вашу сторону будет безграничел. Вам тогда не скрыться

в Ваших замках и не уехать из России. Да тогда польются реки крови по дорогам России, но это будет не по воли Народа, а по Вашему осознанному принуждению, по Вашей алчности и безрассудству. Безумие лучше остановить сейчас, пока оно не вышло из под контроля.

Народы России терпимы ко многим лишениям судьбы, но оно не безгранично и когда оно иссякает и на смену приходит осознание, что надо вставать на защиту своей земли, своего дома и Рода, своих детей и внуков, то будьте уверены, что этот Народ доведённый до отчаяния обязательно встанет и уничтожит своих угнетателей и врагов, тем более, что многих Народ знает поимённо. Надеемся на Ваш здравый, осознанный разум и правильно принятое решение, не только во спасение своих жизней и жизней своих близких, но и во спасение всех Народов России и самой Державы России.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Понимая всю политическую и военную ситуацию, которая сложилась в России и во всём Мире, когда Народ в России разделился – одни за Путина, а другие

против Путина.. одни в «намордниках» другие без. Однако большинство не понимают, что происходит в России и во всём Мире. Сейчас ситуация в России во много раз хуже чем в 1942г., когда фашисты Европы стояли под Москвой, если тогда в ВОВ за И.В. Сталиным и Народом стояла Москва и оставшаяся восточная часть Советских территорий и Народа, которая работала на общую Победу, то ныне за нами уже нет той Москвы и нет того Советского Народа готового по приказу Главнокомандующего сплотить свои ряды для защиты своей Родины и Отечества.

Поэтому в эти тяжёлые времена для России, для её Народов, которые за 30 лет оккупации территории СССР-России доведены до крайней стадии уничтожения, нищеты и унижения обращаемся к Вам как к Верховному Главнокомандующему

Вооружённых Сил Советского Союза (СССР) с правом применения ядерного оружия, как к офицеру КГБ СССР при Совете Министров СССР со следующими требованиями во благо Народа, во благо России и Мира:

- 1.Взять под полный свой контроль управление всех силовых структур России, одновременно закрыть все границы России для въезда и выезда.
- 2.Привести на территории РСФСР-России все войска в полную боевую готовность, в том числе и ядерный потенциал .
- 3.Распустить Государственную Думу, Федеральное Собрание и Правительство.
4.Закрыть все политические парламентские партии.
- 5.Арестовать всех представителей Государственной Думы, Федерального Собрания, Правительства, судов, Банков, Армии и силовых структур, региональных структур власти, бизнесменов крупного бизнеса, собственников корпораций, олигархов у которых имеется собственность и банковские счета в иностранных государствах и банках.
- 6.Начать национализацию банков и основных средств производства. 7.Объявить о переходе России на социально-направленный путь развития. 8.Возбудить уголовные дела в отношении лиц причастных к геноциду Советского Народа в период 1991 – 2020 годы на территории СССР-России. 9.Начать процесс возвращения в Россию земель, ранее находящихся в пользовании у союзных республик, поскольку Россия является основным учредителем СССР (1922 г.).

10. Отменить все банковские кредитные обязательства и задолжности по ЖКХ всем гражданам на территории России.

Народы России, как и все Народы бывшего Советского Союза выражают огромную надежду, что Вы способны повторить исторический подвиги Вещего Олега, Великого Князя Святослава Игоревича, Отца Народов генералиссимуса Иосифа Виссарионовича Сталина и повести все Народы России и Советского Союза к Великой Победе во благо и спасения Народа и России.

Открытое Обращение подписали:

Руководитель Оргкомитета по формированию
Исполнительной Комиссии высшего Собора Основного Хозяина
«Суверена» Державы СССР-РСФСР-России-Великая Святая Русь
и Исполнительной Комиссии Высшего Собора Мирового
Основного Хозяина (Суверена) на планете Мидгард-Земля
Б.А. Мишин

Врио Комиссара Комиссии Военного трибунала
по сбору информации о государственных
преступлениях на территории СССР с 1953г.
Б.А. Пивнев

Президент Национального Экологического Фонда России,
президент Всемирного Экологического Фонда
С.А. Чумакова-Измайлова

Президент Ноосферной Духовно-экологической Ассамблеи Мира
Л.С. Гордина

Всесоюзное Объединение «Союз Общин Народов Великой Руси»
А.П. Крохалев

Президент Всемирного Философского Форума
И.И. Кондрашин

Главный редактор Федеральной Общественной Народной
газеты «Владимирская Русь» В.А. Мишин

Зам. руководителя Московского Совета Гражданского Общества
С.Н. Лубянов

Политическая народная партия Союз Коммунистического
Движения СССР-Россия» С.И. Митрохов